

Празднику

Победы

посвящается

На днях в Н-ском подразделении состоялся праздничный концерт, посвященный 32-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Воины тщательно готовились к концерту. В каждом подразделении проходили и смотрят художественной самодеятельности. Лучшие из номеров были включены в праздничную программу.

Особое внимание привлекла литературно-музыкальная композиция «Этот день Победы». Здесь удачно сочетались музыка, стихи, песни, ярко, красочно, живо рассказывали воины о беспримерном подвиге отцов, отстоявших мир от фашизма.

По душе пришлась солдатской аудитории и «Волжская баллада», прочитанная рядовой Таней Бондарчук.

На праздничном концерте прозвучали песни разных лет — «Эх, дороги», «Землянка», «За того парня» и другие. Исполнители их — сержант Телепман, рядовые Аракелян, Нерсисян, жена военнослужащего Галина Лысенко.

«Песни доблести, славы, отваги» — так назывался тематический вечер, проведенный накануне праздника Победы в одном из подразделений. Готовились к вечеру все воины. Каждый получил задание: подготовить песню или стихотворение, нарисовать плакат. Особенно отличились: коммунист В. Черных, комсомольцы М. Гасанов, З. Оганесян и другие воины.

На вечер солдаты пригласили ветеранов Великой Отечественной войны, молодых рабочих, передовиков социалистического соревнования.

На вечере звучали песни военных лет, стихи фронтовых поэтов, были показаны фрагменты из кинофильмов.

Рассказывали воины и о своих сегодняшних делах, успехах, достигнутых в ходе соревнования за достойную встречу 60-летия Великого Октября.

О том, что отец рядового Николая Ганичкина — участник штурма рейхстага, в подразделении узнали случайно. Тогда-то и возникла у комсомольских активистов мысль установить контакты с героем войны. Написали ему письмо с просьбой рассказать о своем участии во взятии Берлина.

Ответ пришел скоро. В своем письме Петр Ильич Ганичкин поделился с молодыми воинами воспоминаниями о трудных, но светлых днях воедного завершения войны.

Это письмо было прочитано перед строем подразделения через тридцать два года после Победы.

Рядовой Ф. Гусейнов считается одним из лучших водителей в подразделении. Воин старательно ухаживает за своим автомобилем, постоянно углубляет свои теоретические знания.

И не случайно в ходе последних полевых занятий он прошел многокилометровый марш без поломок. За отличные действия командир объявил ему благодарность.

Комсомолец Ф. Гусейнов стал победителем очередного этапа социалистического соревнования, итоги которого подводились накануне Дня Победы.

В честь 32-й годовщины Великой Победы советского народа над фашистской Германией в Н-ском подразделении состоялся спортивный праздник. Воины играли в футбол, баскетбол, настольный теннис. Особое внимание привлекла военизированная эстафета, в которую были включены все необходимые солдату виды спорта: бег, силовые упражнения на спортивных снарядах, разборка и сборка автомата.

На спортивных снарядах сильнейшим оказался рядовой В. Вайцулин. С разборкой и сборкой оружия лучше всех справился сержант Н. Гефель. На беговой дорожке первым был рядовой В. Огурченко. В торжественной обстановке победителям были вручены грамоты.